

Invitation Presse

A l'occasion des **120 ans du Palais des Fêtes** (1903-2023), le Collectif Palais des Fêtes organise le festival « **La Fête au Palais** » <u>du 2 au 18 juin 2023</u>. Afin de vous présenter en détail ce bel événement, nous sommes très heureux de vous convier à la conférence de presse qui se tiendra le :

Vendredi 26 mai 2023 à 10h au Michel - Café Brasserie 20 avenue de la Marseillaise 67000 Strasbourg

en présence de Hervé Moritz, président du Collectif Palais des Fêtes,

ef

Jérôme Vetter, vice-président du Collectif Palais des Fêtes, président de la Philharmonie

Le festival accueillera des ensembles amateurs et professionnels strasbourgeois et sera ponctué d'un grand bal le samedi 17 juin 2023 à partir de 19h. Au programme, concerts, spectacles, théâtre, danse et exposition retraçant l'histoire du Palais des Fêtes!

Le festival « La Fête au Palais » est né de la volonté commune des acteurs du Collectif Palais des Fêtes de redonner son éclat d'antan à ce lieu emblématique du patrimoine et du paysage culturel strasbourgeois.

Afin que nous puissions préparer votre venue, nous vous demandons de bien vouloir nous confirmer votre présence à l'adresse <u>collectifpdf@gmail.com</u>.

Nous vous remercions pour l'attention que vous porterez à notre projet.

Les membres du Collectif Palais des Fêtes

Hervé Moritz
Président du Collectif Palais des Fêtes
herve.moritz@gmail.com
06 40 11 31 76